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ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ – 
ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ – 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ
«ΜΠΑΫΡΟΝ – ΣΟΛΩΜΟΣ – ΚΑΛΒΟΣ – ΠΑΛΑΜΑΣ: ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΕΙΣ»

Η Εταιρεία Κερκυραϊκών Σπουδών – Μουσείο Σολωμού, συνδιοργανώνει με
το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου και με το Ίδρυμα
Κωστή  Παλαμά,  Επιστημονικό  Συνέδριο  στην  Κέρκυρα,  στις  15  και  16
Νοεμβρίου 2024. Το Συνέδριο αυτό, με τίτλο «Μπάυρον-Σολωμός-Κάλβος
-Παλαμάς>: Διασταυρώσεις» (200  χρόνια από τον θάνατο του Μπάυρον ‒
200 χρόνια από τη συγγραφή του «Ύμνου εις την   Ελευθερίαν» ‒ 200 χρόνια
από την  έκδοση της  «Λύρας» του  Ανδρέα  Κάλβου ‒  80 χρόνια  από τον
θάνατο  του  Κωστή  Παλαμά  ‒  200  χρόνια  από  την  ίδρυση  της  Ιονίου
Ακαδημίας, θα πραγματοποιηθεί στην Ιόνιο Ακαδημία, με ελεύθερη είσοδο.

Ειδικότερα:

Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024 (απόγευμα, Ιόνιος Ακαδημία).

Το Συνέδριο ξεκινάει στις 17.00 μ.μ. της Παρασκευής με την εγγραφή συνέδρων και
με  χαιρετισμούς,  καθώς  και  με  εισαγωγική  ομιλία  του  Κωνσταντίνου  Κασίνη,
Ακολουθούν ανακοινώσεις των: Δημήτρη Αγγελάτου, Tamara Vukovi
 και Κωνσταντίνου Ζερβόπουλου, με πρόεδρο τον Παντελή Βουτουρή. 
Στις 20.00 θα ακολουθήσει Συναυλία που οργανώνει το Τμήμα Μουσικών Σπουδών
του Ιονίου Πανεπιστημίου.



Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2023 (πρωί, Ιόνιος Ακαδημία):

Το Συνέδριο συνεχίζεται την επομένη στις 09.30 πρωί με ανακοινώσεις των:  Hans
Schlumm, Μαρίας Ντούρου, Γιώργου Κεντρωτή, Παντελή Βουτουρή  και  Βασίλη
Λέτσιου. Στην προεδρία η Αναστασία Σιώψη.

Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2023 (μεσημέρι, Ιόνιος Ακαδημία):

Το μεσημέρι του Σαββάτου 9 Νοεμβρίου 2023 και από ώρα 11.40 θα συνεχιστούν οι
ανακοινώσεις  με  τη  συμμετοχή  της  Μαρίας  Τσούτσουρα,  Περικλή  Παγκράτη,
Αναστασίας Σιώψη και Βέρας Κονιδάρη. Στην προεδρία ο Δημήτρης Αγγελάτος.
 
Στις 13.30 θα ακολουθήσει εκδήλωση με τη  Δημοτική Χορωδία San Giacomo, του
Δήμου  Κεντρικής  Κέρκυρας  και  Διαποντίων  Νήσων, με  διεύθυνση  του Antony
Ivanov.

Σάββατο  16  Νοεμβρίου  2024  (βράδυ,  Φιλαρμονική  Εταιρεία
Κερκύρας)

Το βράδυ του Σαββάτου ώρα 20:00,  στην αίθουσα της  Φιλαρμονικής Εταιρείας
Κερκύρας (Παλαιάς) θα ακολουθήσει εκδήλωση της Ανδρικής Χορωδίας Κερκύρας,
με  αφιέρωμα  στον  ποιητή  Αριστοτέλη  Βαλαωρίτη για  τα  200  χρόνια  από  τη
γέννησή του. Τη Χορωδία διευθύνει η  Δήμητρα Καλογεροπούλου, ενώ ποιήματα
θα απαγγείλει η Χρύσα Πάντσιου και ο Χρήστος Λούβρος. 
Εργοβιογραφικά του Αριστοτέλη Βαλαωρίτη θα παραθέσει ο Δημήτρης Κονιδάρης,
ο δε  Κωνσταντίνος Κασίνης θα παρουσιάσει την ανακοίνωσή του  «Μπάυρον και
Βαλαωρίτης».

Τον συντονισμό της γραμματείας του Συνεδρίου και της Ομάδας Υποστήριξης θα
έχει η  Ναυσικά-Μαρία Φρόνιμου,  και σε αυτή συμμετέχουν οι:  Ιωάννα Ιωάννου,
Ελεάνα-Μαρία  Μελίδη,  Ιωάννης  Μιχούδης, Μελίνα  Ταίηλορ-Πολύχρονου,
Μάριος-Νεκτάριος Χρυσούλας. 

Χορηγός  αερομεταφορών  είναι  η Aegean και  χορηγοί  επικοινωνίας  είναι  η  ΕΡΤ
Κέρκυρα και το Κύμα 90,3 FM.


